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GEVA ist als Handels- und Dienstleistungsunternehmen seit 1984 im Bereich der  

Automatisierungstechnik tätig. Mit Mitsubishi Electric als starken Partner deckt GEVA das 

komplette Portfolio der Automatisierungstechnologie ab und bietet seinen Kunden optimalen 

Zugang zum Wissen, wie sich Prozesse noch besser optimieren lassen.  
 
Du bist kommunikativ und hast Spaß durch Dein lösungsorientiertes Auftreten Kunden zu begeistern?  
Du wolltest schon immer im technischen Vertrieb deine Stärken ausspielen? 
Dann suchen wir genau Dich!! 
 

Sales Engineer (m/w/d) Automatisierungstechnik 
Raum Oberösterreich/Salzburg 

 
 Als Sales Engineer verantwortest Du sowohl die technische Betreuung bestehender 

Kunden, als auch die kontinuierliche Weiterentwicklung Deines Verkaufsgebiets. 

 Gemeinsam mit Deinen Kunden arbeitest Du an unterschiedlichsten Lösungsansätzen 

unter der Zuhilfenahme modernster und international angesehener 

Industriehardware. 

 Unterstützend stehen Dir unserer Produktspezialisten in der Firmenzentrale oder 

Projektingenieuren direkt in Oberösterreich zum Gedankenaustausch zur Verfügung. 

 Dein erfahrener Gebietsverkaufsleiter wird Dir vom ersten Tag an als Mentor zur 

Seite stehen.  

 
 Was wir von Dir erwarten 

 Eine abgeschlossene technische Ausbildung und ein übergreifendes technisches 

Verständnis im Bereich Maschinenbau, Mechatronik, Automatisierungstechnik, etc. 

 Analytisches Denkvermögen und lösungsorientierte Arbeitsweise, um den 

individuellen Bedarf vor Ort beim Kunden erkennen zu können  

 Verkaufserfahrung von technisch komplexen Lösungen  

 Freude am Kundenkontakt mit Verhandlungsgeschick und Überzeugungskraft 

 Eigenverantwortliche Arbeitsweise 

 Gute Englisch- und PC-Anwenderkenntnisse, sowie ein KFZ-Führerschein rundet Dein 

Profil ab 
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GEVA – Garantiert Ein Verlässlicher Arbeitgeber  

 Eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit mit attraktiven Rahmen-

bedingungen 

 Zusammenarbeit mit einem motivierten, dynamischen Team (inkl. Mentoring) 

 Familiengeführtes Traditionsunternehmen mit raschen Entscheidungswegen 

 Gestaltungsmöglichkeiten & Raum für Initiative, Engagement & Innovation 

 Fachliche Weiterbildung und Schulungen im hochmodernen Headquarter in 

Düsseldorf  

 Entwicklungsmöglichkeiten in einem innovativen Unternehmen mit weltweit 

führenden Markenprodukten 

 Flexible Arbeitszeiten & Home-Office 

 Überdurchschnittliche Überbezahlung bei entsprechender Qualifikation und 

Berufserfahrung ist für uns selbstverständlich! 

 Leistungsbezogene Provision, Diäten, km-Geld oder Firmenwagen zur 

Privatnutzung 

 
Wenn Du eine neue Herausforderung suchst und wir Dein Interesse geweckt haben, sende 

bitte Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit vollständigem Lebenslauf an:  

martin.schich@geva.at 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Mitsubishi Electric Headquarter Ratingen (Düsseldorf) 
 


